تکلیف درس هیدرولوژی مهندسی
[bookmark: _GoBack]HW#2                         تاریخ تحویل: یکشنبه 8 اردیبهشت 98
بر اساس آمار جدول زیر:
1- برازش داده ها با توزیع نرمال را بررسی نمایید و خطای برازش را محاسبه کنید.

با فرض برازش مناسب داده ها با توزیع نرمال:
2- دبی سیلاب با دوره بازگشت 10 سال 50 سال و 100 سال را محاسبه نمایید.
3- دوره بازگشت دبی های 10000 و 20000 و 16421 را محاسبه نمایید.
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1935 25100 1948 14000 1961 22800
1936 32400 1949 6600 1962 4040
1937 16300 1950 5080 1963 858
1938 24800 1951 5350 1964 13800
1939 903 1952 11000 1965 26700
1940 34500 1953 14300 1966 5480
1941 30000 1954 24200 1967 1900
1942 18600 1955 12400 1968 21800
1943 7800 1956 5660 1969 20700
1944 37500 1957 155000 1970 11200
1945 10300 1958 21800 1971 9640
1946 8000 1959 3080 1972 479

1947 21000 1960 71500 1973 18100
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